N7 EGO| bouquet
/ \\ 5 Day1 Tasks

Tal Greek (CYP)

B. AvBobeaopn

‘Ovopa MNpoBARpatog AvBo&éopn
Xpovikd Oplo 3 SeutepOAenta

'Oplo MvAuNng 1 gigabyte

Metd tnv eniokeyn oto Keukenhof, €vav amd toug peyaAUTEPOUG KATIOUG AOUAOUSLWVY OTOV
KOopo, n Lieke €ywe peydAog AATpnG twv AOUAOUSLWY, £TOL ATIOWACLOE VO CUAAEGEL PEPLKEG
TOUALTTEG TIOU (PUTPWVOUV SLTTAG artd Tov SPOPO WOTE va PTLAEEL pLa opopyn avBodeopn. Opwg,
KATA TNV GUAAOYN TWV AOUAOUSLWY, TIPETIEL VA O€BAOTEL TOUG AUOTNPOUG VOUOUG OXETLKA PE TNV

Tipootacia Twv TouAmwyv tng OAAavéiag.

Yridpxouv N touAineg aptBunueveg anod to 0 Ewg to N — 1 TIoU UTPWVOUV GE pPLd ypapurn Kata
MAKOG TOou SpOPOU, PE OELPA amo Ta apLotepd ota Se§ld. O VOPOG TPOoOoTaciag TwV TOUALTIWY
avabetel Suo apLBpoug, [; kat r;, 0TV TOUALTIA ¢. & TIEPITTTWON TIOU N TOUALTIA ¢ CUPTIEPLANPOEL
otnv avBodeapn, oL l; apEowE TIPONYOUPEVEG TOUALTIEG (TIPOG TA ApLoTEPA) amd TNV TOUALTIA ¢ Kal
oL 7; QUECWG ETIOPEVEG TOUALTEG (TIpog ta &efld) amd tnv TouAllma ¢ &gv pmopouv va
oupTiepAN@BoUV otnv avBodeopn. MNapatnpiote OTL av UTIAPXOUV ALyOTEPEG amo [; TOUALTEG ota
apLoTeEPA 1 ALyOTEPEG ato r; TOUALTIEG oTa S€&LA aTo TNV TOUALTIA 4, TOTE OAEG OL TOUALTIEG aTIO TNV

avtiotolyn pepLa amokAeiovtal amod tnv avbodEopn (EMLTpEMOVTAL UTIEPXELALOELG).

H Lieke avapwTtLETal ToLo €lval To PEYLOTO TIANB0G TOUALTIWY TIOU PTIOPEL VA CUAAEEEL, av CUAAEEEL
Ta AoulouédLa pe BeAtioto Tpomo. Bonbriote tnv va @tiagel pa dpopen avbodeopn Bpilokovtag

TNV andvtnon o€ auTr TNV £pwtnor) Tng!
AebSopeva ELoodou

H mpwtn ypapun meplexel évav aképato aplbpo N, to MARB0G¢ TwV TOUALTIWY TIOU (YUTPWVOUV

KATA PAKOG Tou §pdpou.

OL emopeveg N ypappeg TEPLypAPOUV TIANPOYOPLEG OXETIKA PE TOV VOO Tpootaciag twv
TOUALTIWV: N ¢-00TH Ypauun TepLEXeL U0 aképatoug aptBpolg I; kat r;, TToU aVILTPOCWTIEVOUV

TOUG TtEPLOPLOPOUG yLa TNV TOUALTIA 4.

Aedopeva EEGS0U
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TUTIWOTE €vav aKEPALO aplBpo, To PEYLOTO TIABOG TOUALTIWY TIOU UTIOPEL va OUAAEEEL n Lieke

0€BOPEVN TOUG VOUOUG TIpooTaciag TwY TOUALTIWVY.
Meploplopol kat BaBpoAoynon

e 1<N<2-10°.
e 0<;;ri < Nyuwt=0,1,....,.N — 1.

H AUon oag 8a afloAoynBel pe Baon €va cuvoAo opddwy (test groups), kaBepia amod tLg omoleg
Looduvapel pe évav aplBpd Babpwv. Kdbe opdda SoKLPWY TEPLEXEL €va GUVOAO SOKLUAOTLKWY
TEPLTTWOEWV. Ma va AdBete Toug Babpoug yla pLa opasda SOKLHWY, TIPETIEL VA AUCETE ETLTUXWG

OAEG TLG SOKLPAOTLKEG TIEPLTTTWOELG

Opada BaOpoAoyia MeplopLopotl

1 8 l; =r; =1; = rj yua 6Aa ta Cevyn (3, 7)

2 16 r; = 0ylwa 0Aa ta ¢

3 28 N <1000

4 18 li,rs <2ywaolatai

5 30 Xwplg emumAgov iepLopLopoug
MNapadeiypata

Mpooegte OTL pePLKA amo ta mapadslypata ev lvat eykupa yLa OAEG TLG OPASEG SOKLUWV.

2to Tmpwto mapddewypa, av n Lieke emAggel tnv touAira 0, Sev pmopel va emAegel Tig Svo
TOUAlTEG ota 6€€Ld. EiiAéyovtag tnv TouAia 1 §gv tng amayopevel va eMAEEEL TNV TOUALTIA 2,
0AAA N ToUALTta 2 tng amayopeVeL va eTIAEEEL TNV TOUAITa 1, apd Sev pTiopel va €MAEEEL KaL TLG
Suvo. Etol, To peyLloto mAnBog AouloudLwv Tou propet va paledel n Lieke sivar 1.

2to SeUTEPO TAPASELYPA, TO PEYLOTO Suvato TMANBOG TwV TOUALTIWV TIou PTopel va padehel n
Lieke elvat 3 kat auto ylvetat 0Twg patvetat otnv etkova. AANOL TPOTIoL va eTILAeXB0UV oL TOUALTTEG

08nyoUV O€ PLKPOTEPEG ATIAVTHOELG.

“TTEL

210 tpito mMapddelypa, n péylotn amavinon 4 TtouAilmeg, pmopel va emiteuxBel emAéyovtag Tig

TOUAlTec 0, 1, 3 ka 6.
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AgSopéva ELoo6ou AeSopéva EE6S0U
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